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Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5 

Název VZ:  Centrum aktivních seniorů 
       
      Číslo VZ:     P18V00000026 
     
      Druh VZ:     zjednodušené podlimitní řízení           
                       

 

Zadavatel obdržel mimo lhůtu pro vysvětlení zadávací dokumentace uvedenou 
v §§ 54 a 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek v platném 
znění žádost o vysvětlení zadávací dokumentace.  

Zadavatel i přes výše uvedenou skutečnost poskytuje účastníkům zadávacího 
řízení vysvětlení zadávací dokumentace následujícího znění a současně 
zveřejňuje novou podobu soupisu prací s výkazem výměr, který účastníci 
zadávacího řízení použijí pro podání nabídky. 

Zadavatel nemění termín pro podání nabídek, v platnosti zůstává termín 4. 4. 
2018 do 09:00 hod. 

 

Dotaz č. 1:  
V rozpočtu UT se nacházejí položky s neuvedenou měrnou jednotkou, žádáme o její upřesnění a 
případné doplnění do výkazu výměr. Jedná se o položky č. 8 a č. 9. 
 
Odpověď:  
Jedná se o druhově shodné položky jako předchozí, měrné jednotky jsou “m”. Je opraveno ve výkazu 
výměr. 

Dotaz č. 2 

V rozpočtu veřejného osvětlení se v části „D“ nachází položka D. 003 "úprava sloupů ochranným 
lakem součást dodávky daných sloupů". Má uchazeč tuto položku ocenit nebo může zůstat 
neoceněná? 
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Odpověď: 

Položka D. 003 má nulové množství, slouží jen jako poznámka zdůrazňující, že uchazeč má nacenit v 
rámci dodávky sloupu i úpravu ochranným lakem. 
 
Dotaz č. 3: 
 
V rozpočtu veřejného osvětlení se v části „E“ nachází položka D. 002 "Dokumentace skutečného 
provedení stavby…“s měrnou jednotkou Kč. Žádáme o úpravu této měrné jednotky na jednotku 
základní soustavy SI nebo její vysvětlení. 
 
Odpověď: 
 
Položka má mít správnou jednotku ks. Je opraveno ve výkazu výměr. 
 
Dotaz č. 4: 
 
V rozpočtu přípojky NN se v části „D“ nachází položka D. 002 "Dokumentace skutečného provedení 
stavby…“ s měrnou jednotkou Kč. Žádáme o úpravu této měrné jednotky na jednotku základní 
soustavy SI nebo její vysvětlení. 
 
Odpověď: 
 
Položka má mít správnou jednotku ks. Je opraveno ve výkazu výměr. 
 
Dotaz č. 5: 
 
Součástí sadových úpravy jsou v rozpočtu položky stromů (položky číslo 11 -15) bez bližšího uvedení 
vzrůstu nebo stáří. Žádáme o upřesnění této specifikace, s ohledem na výrazný vliv na cenu těchto 
položek. 
 
Odpověď: 
 
Popis je uveden v technické zprávě: Obvod kmene bude u všech stromů 14 – 16 cm (ve výšce 1 m 
nad zemí). Stromy budou s balem – položka 11 a 12. U keřů bude uplatněna sadba o velikosti 40-60 
cm – položka 13-15. 
 
Dotaz č. 6: 
 
Rozpočet slaboproudých rozvodů má několik skrytých řádků, u kterých po odkrytí zůstaly u položek 
s nulovým množstvím jednotkové ceny. Uchazeč má za to, že zde zůstaly nedopatřením, vinou 
předchozích verzí rozpočtu nebo kopírováním z jiných verzí. Může uchazeč tyto ceny smazat a nechat 
neoceněné? Žádáme o vysvětlení, případně nápravu ve výkazu výměr. 
 
Odpověď: 
Položky jsou ve výkazu skryté, proto, že nejsou jeho součástí a proto jsou skryty. Tyto položky 
neoceňovat, nejsou součástí výkazu. Aby nedošlo k omylu, byly ve výkazech jak části slaboproudu, 
tak části EPS, všechny takovéto položky odstraněny. Je opraveno ve výkazu výměr. 
 
Dotaz č. 7: 
 
V rozpočtu MaR se nachází položky č. 52 a 53 s měrnou jednotkou d. b. – žádáme o upřesnění, 
případně pro vyloučení všech pochybností uvedení názvu měrné jednotky v plném znění. 
 
Odpověď: 
 
Datový bod – jednotka určena pro stanovení rozsahu aplikace. Datový bod je fyzický programovaný 
vstup nebo výstup řídicího systému. 
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Dotaz č. 8:  
 
V rozpočtu MaR se nachází položka č. 41 „snímač tlaku, 0-10 bar“ s neuvedenou měrnou jednotkou, 
žádáme o její upřesnění a případné doplnění do výkazu výměr. 
 
Odpověď: 
 
Jednotka je kus, doplněno ve VV. 
Z povahy věci je měrnou jednotkou kus. 
 
  
Dotaz č. 9: 
Vysvětlení zadávacích podmínek č. 4 – dotaz a odpověď č. 2 – zadavatel přiznává nesoulad výkazu 
výměr u podhledů s projektovou dokumentací. Z jakého důvodu zadavatel neprovede opravu výkazu 
výměr u daných položek? Toto nejasné zadání může vést k budoucím problémům v řešení fakturace 
daných položek. Žádáme o transparentní zadání a tedy opravu těchto položek v souladu s PD. 
 
Odpověď: 
 
Objednatel předkládá opravené výkresy podhledů s vyznačením jednotlivých typů, tyto jsou opraveny 
a doplněny ve VV. 
 
Dotaz č. 10: 
 
lité teraco – logo 

363 K 766015R04 Dodávka a montáž _ barevné logo zapuštěné do litého teraca, 2*2 m _ viz 
v.č. 26 kus 1,000 

 P  

Poznámka k položce: 
Kompletní provedení dle specifikace PD a TZ vč. všech přímo souvisejících prací a 
systémových doplňků/příslušenství. 
-------------------------------------------------------------- 
-dodávka + montáž + kompletní přesuny hmot  

  

 VV  1,0  1,000 

 VV  Součet  1,000 

 
Ve slepém výkazu výměr stavební části, který byl součástí Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2, se 
objevila položka pro ocenění loga. Nikde v projektové dokumentaci jsme nenašli, jak by mělo vlastní 
logo vypadat. Položku nelze ocenit, jelikož v projektové dokumentaci není žádná informace, žádná 
specifikace. 

• Můžete upřesnit, o jaké logo se jedná? Co má vyjadřovat? 
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• Jakou barvu má logo mít? 
• Jde o nápis, obrázek nebo….? 

Odpověď: 
 
Přesný tvar a rozměr -  ornament loga bude upřesněn v průběhu realizace, předpokládá se umístění 

loga města    , bližší popis nelze v tuto chvíli předložit, položka bude 
oceněna dle odborných zkušeností uchazeče. 
 
 
Dotaz č. 11: 
 
zdravotechnika 

oc 30 K PSV 721211911.112R 
Montáž a dodávka zápachových uzávěrek 
HL136 pro odvod kondenzátu z vnitřních 
jednotek 

m 15,000  1,000 22 500,00 

 

Ve slepém výkazu výměr zdravotechniky, který byl součástí Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2, se 
objevila položka pro ocenění zápachové uzávěrky s měrnou jednotkou „m“. 

• Můžete vysvětlit jak ocenit zápachovou uzávěrku na 1bm? 
• Je měrná jednotka u pol. č. 30 v části zdravotechnika správně? 

 
Odpověď: 
 
Položka má mít správnou jednotku ks, je opraveno ve VV. 
 
 
 
 
 
 
 
Mgr. Roman Šebesta 
     vedoucí OZVZ 
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